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Powiat Kielecki 
Starostwo Powiatowe w Kielcach 
ul. Wrzosowa 44, 25-211 Kielce 

Wszyscy uczestnicy postępowania 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 
negocjacji pn. „Dostawa samochodu elektrycznego osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego 
w Kielcach 

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w związku z wpłynięciem pytań Zamawiający przekazuje 

poniżej jego treść wraz z odpowiedzią. 

Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu w kolorze niebieskim, co może 
mieć wpływ na obniżenie ceny zamawianego samochodu? 
Odpowiedź 
Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający wskazał 
dopuszczane kolory z palety podstawowej, za wyjątkiem koloru czerwonego. W związku z czym 
Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza kolor niebieski. 

Pytanie 2 
Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu bez przednich czujników 

barkowania? 
Odpowiedź 

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza samochodu bez przednich czujników parkowania. 

Pytanie 3 
Czy Zamawiający przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ; dopuści pojazd bez przednich świateł 
przeciwmgłowych, natomiast wyposażony fabrycznie w światła tzw. Fuli LED, Reflektory LED wraz 
z asystentem świateł drogowych (HBA), rozwiązanie takie pozwala na znacznie lepszą widoczność 

od standardowych świateł przednich przeciwmgielnych. 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza, żeby samochód był wyposażony fabrycznie w światła tzw. Fuli LED, 
Reflektory LED wraz z asystentem świateł drogowych lub zamiennie w światła przeciwmgielne 
i w związku z tym dokonuje modyfikacji OPZ - w tym zakresie Załącznik Nr 1 do SWZ. 



Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony tylko w 4 poduszki powietrzne: przednie i boczne dla 
kierowcy i pasażera? 
Odpowiedź 

Zamawiający nie przewiduje modyfikacji OPZ w zakresie wyposażenia samochodu w poduszki 
powietrzne. Zgodnie z OPZ wymagane jest: „6 poduszek powietrznych - przednie, boczne oraz 
kurtynowe". 

Komplet kół 16" (komplet opon letnich oraz zimowych dedykowanych do samochodów 
elektrycznych - min. Klasy B). Prośba o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga, aby pojazd 
został dostarczony z jednym kompletem felg 16" z założonymi oponami letnimi lub zimowymi (w 
zależności od pory roku) + dodatkowy komplet opon na wymianę? 

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z treścią OPZ „Komplet kół minimum 16" (komplet opon 
letnich oraz zimowych dedykowanych do samochodów elektrycznych - min. klasy B)" wymaga, 
aby pojazd został dostarczony z jednym kompletem felg 16" z założonymi oponami letnimi lub 
zimowymi (w zależności od pory roku) + dodatkowy komplet opon na wymianę. 

Pytanie 6 

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w oparcie tylnej kanapy dzielone 1/3 2/3 z funkcją 
składania tylko od strony kabiny pasażerskiej? 
Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w oparcie tylnej kanapy dzielone z funkcją składania 
z bagażnika lub z funkcją składania od strony kabiny pasażerskiej i w związku z tym dokonuje 
modyfikacji OPZ - Załącznik Nr 1 do SWZ. 

Pytanie 5 

Odpowiedź 


